



二零二二年七月十日，晴空万里，微风习习，纽约千名法轮功学员齐聚在纽约最老中国城——曼哈顿华埠，举行“七·二零”反迫害大游行，同时祝贺近四亿中国人退出中共党团组织。

游行队伍浩浩荡荡，游行途经数个华埠地标性街区，纽约市警察局五分局提供全程安保。当地民众、商家、游客站在街头争相观看。一些华人拿到真相资料后，当场阅读。很多观光客非常兴奋，还有刚从中国大陆到美国探亲的华人希望法轮功早日回到中国大陆。来美国探亲的刘先生看到华埠的法轮功游行时，心中很感慨。“这真是一个自由的社会，信仰自由，这才是人类都应该拥有的社会环境。”

宫颈癌晚期学大法痊愈 医生茫然

【明慧网】我今年六十一岁，是湖南省一名普通农妇。二零二一年十月，我因身体出现异常去医院检查，医生告诉我：你的病情非常严重，是宫颈癌晚期，必须马上住院治疗。听此讯息，我和家人如五雷轰顶。

治疗期间，昂贵的药费和其它开销，很快就花光了家里多年的积蓄。为了救命，丈夫只得到亲朋好友家里借了几万元，但很快又花光了。化疗的日期又到了，家里再也拿不出钱来，没办法丈夫硬着头皮又找亲戚借了点钱，也只能暂时到医院治疗一下。因超负荷的经济压力及精神和身体的痛苦，压得我全家人都喘不过气来，为此我感到很伤心，我害怕最终人财两空，我丧失了继续生存下去的信心。

一天，丈夫的大姐来看我，大姐是炼法轮功的，看到我的状况非常同情，对我说：弟媳妇，你不要灰心丧气，跟我一起炼法轮功吧，法轮功不治病，但是你只要按大法真善忍的标准修心炼功、回升道德就可以祛病。接着她又跟我讲了大

法已洪传世界一百多个国家和地区，主要著作《转法轮》已翻译成四十多种文字，学炼人数超亿，法轮大法获各国政府、议会、国会的各类褒奖五千多项，在全世界都受欢迎，只有中共邪党造谣诽谤、诬陷法轮功及法轮功创始人李洪志师父，无人性地迫害法轮功弟子。她还讲了人为什么会得病等。

我听大姐讲的句句在理，都是我以前从没听过、学过的理，而且她语气平和又善良，我就同意试试看。大姐送给我一本《转法轮》和师父讲法录音，又教会我炼五套功法。当我看完《转法轮》和听完九讲讲法录音后，我明白了为什么法轮大法弟子们宁可失去生命也不放弃修炼的原因。我决心修炼法轮功，同时也为自己能在生命的最后一刻能成为法轮大法的修炼人而感到万分的幸运。

从此，我天天学法、炼功、修心不懈怠，一星期后身体出现反应，上吐下泻，我知道这是师父帮我清理身体内不好的东西，几天后感觉一身轻松。

十多天后，又到了化疗日期，到医院检查结果：各项指标一切正常，癌症不翼而飞。医生都感到奇怪，看看以前的检查资料，对照现在的诊断结果说：我们没有错诊啊。医生们都茫然地看着我，表示真是不可思议，同时也为我高兴。当时我不敢告诉他们我炼了法轮功，但我知道是大法和师父救了我的命，

弟子感恩师父的救度之恩，无以为报，唯有将自己的亲身受益告诉所有的世人：法轮大法是万年难遇的佛法，愿所有的世人都能明真相，诚心敬念“法轮大法好 真善忍好”九字真言，平安度劫难！

法轮大法神奇殊胜，法力无边。本文所讲的事例，仅仅是大法威力在世俗层面的一个小小体现。大法能给人类带来世间的福祉，而大法的神奇和殊胜更是为了让人返本归真。◇



广西钦州市公安局、检察院人员遭恶报实例

【明慧网】（明慧网通讯员广西报道）广西钦州市位于广西南部沿海、北部湾北岸，辖钦南区、钦北区、灵山县、浦北县。钦州市“610”、公安、检察院、法院积极追随江泽民政治团伙，对法轮功学员实施绑架、劳教、诬判、酷刑等手段，导致五人被迫害致死、至少七人被诬判、二十一人遭劳教。

另外，广西各地和钦州市本地很多法轮功学员被中共人员劫持到广西钦州市“关爱中心”洗脑迫害。所谓“关爱中心”，位于钦州市钦南区康熙岭镇 S312 省道路边，其名曰“关爱中心”，实为迫害法轮功学员的攻坚洗脑中心，广西各地洗脑班将无法“转化”的法轮功学员送到那里加强迫害。

在该洗脑班里，用于迫害法轮功学员的房间墙壁与厕所采用防撞设计、安装数码防护门、设三张床，迫害人员住两边，法轮功学员被包夹住中间，迫害人员用整天整夜不让睡觉、不让上厕所、不让吃饭、罚坐等流氓手段，逼迫法轮功学员放弃对法轮功真、善、忍信仰，邪恶至极。

善恶有报是天理，只论来早与来迟，现在这些参与迫害法轮功的人正在不断地遭报应。

一、迫害者遭恶报情况

以下均为参与谋划、迫害当地法轮功学员的主要责任人：

▼周武，男，广西壮族自治区公安厅禁毒总队原政委，于二零二一年三月因涉嫌严重违纪违法主动投案，被查。

▼苏能帅，男，一九六三年八月出生，汉族，广西合浦人，钦州市公安局副局长，以涉黑涉恶团伙充当“保护伞”、滥用特权或职权、涉嫌受贿等罪名于二零二零年六月被双开。

▼黄东刚，男，一九七一年十月出生，汉族，广西钦州人，钦州市公安局原副局长，二零二一年九月被灵山县检察院以涉嫌受贿

罪、行贿罪逮捕。

▼徐光荣，男，一九五九年十一月生，汉族，广西平南人，钦州市公安局治安警察支队支队长，退休后于二零二一年十二月被查。其历任钦州市公安局巡警支队副支队长、钦州市公安局警卫科科长、钦州市公安局钦北分局政委、浦北县公安局局长、灵山县公安局局长、钦州市公安局治安警察支队支队长。

▼谢显明，男，一九七零年九月出生，苗族，广西资源人，钦州市公安局网络安全保卫支队支队长，二零二零年三月被双开。

▼林俊，男，壮族，一九七二年十月出生，广西宾阳人，钦州市检察院检察长，二零二一年十月被双开，二零二二年二月在广西来宾市中级人民法院被控受贿受审。

▼罗汉佳，男，汉族，一九六零年七月出生，广西陆川县人，钦州市检察院副检察长、三级高级检察官，二零二一年三月被双开。其历任灵山县检察院检察长、钦州市检察院副检察长。

▼陆立泉，男，钦州市检察院检察委员会专职委员，二零一九年九月被双开。

二、钦州市法轮功学员遭迫害部份案例

◎廖大武，钦州市法轮功学员，房地产经纪，因帮助李锦河的丈夫申请会见被绑架的妻子，二零一八年七月遭到绑架，后被迫害致死。

二零二零年十二月，钦州市政法委、钦州市“610”、钦州市公安局、钦州市钦北区公安分局、钦北区大直镇派出所合谋绑架了陈上祥、禩德琼、黄仁成、陈永齐、禩德辉、庞日芳（女）、龙兴秀（女）、禩雪妹（女）、江元东九名法轮功学员，导致五人遭非法判刑：陈上祥（三年半）、陈永齐（三年半）、禩德辉（二年）、庞日芳（三年）、龙兴秀（一年

半）；禩雪妹被非法劳教一年半；江元东被非法刑事拘留二十五天；更导致禩德琼、黄仁成、陈永齐三人被迫害致死：

◎禩德琼，广西钦州市大直镇那桃村桃珠村村民，二零二零年十二月遭绑架，二零零一年四月在钦州市第二看守所被恶警迫害致死，时年仅四十岁。

◎黄仁成，男，广西钦州市大直街个体客运司机，因发放法轮功真相传单，二零零零年十二月七日被绑架，关押在钦州市第二看守所，二零零一年六月在看守所被恶警刑讯逼供电击致死，时年仅三十五岁。

◎陈永齐，男，广西钦州市大直街市民，二零零零年十二月遭绑架，后被诬判三年半，先后在北海监狱、黎塘监狱遭迫害，多次被恶警电击、暴打，造成严重内伤，身体非常健康壮实的陈永齐出狱时已经被摧残成骨瘦如柴。出狱后警察仍不断上门骚扰、恐吓，导致陈永齐内伤发作、肝与肾溃烂，于二零零七年六月含冤离世，时年仅四十九岁。

◎杨家业，男，广西钦州市灵山县法轮功学员，原患骨椎癌，修炼法轮功后得以康复。二零零八年六月三十日，杨家业在大街上播放法轮大法音乐，遭灵山县公安局国保大队大队长梁永深、教导员方道扬绑架，第二天直接送劳教迫害二年，二零零八年十一月十八日在广西第一劳教所四大队被迫害致死，时年仅四十一岁。

◎黄圆然，女，广西南宁民族师范学校美术教师，一九九九年七月后遭劳教迫害，二零零一年劳教迫害期满出狱后一直流离失所。二零一二年十月三十日，黄圆然被灵山县警察绑架，遭摧残致身体极度虚弱，后机智走脱，辗转逃亡到广州，终因体力不支于二零一二年十二月十七日在广州含冤离世，时年仅四十多岁。节选◇